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• Umfrage eröffnet am 25.09.2023

• Umfrage beendet am 10.10.2023

• Teilnehmer insgesamt: 80 (+11)

• Teilnehmer, die die Umfrage beendet haben: 30 (-18)

• Prozentzahlen neben den Säulen geben signifikante Veränderungen zum Vorjahr an 

Evaluation 6. Semester Kohorte 2020



3Montagssitzung, 18.10.2021

Bachelorarbeit Lehrstuhl

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Prof. Hoisl

Prof. Höhle

Prof. Helmig

Prof. Heinzl

Prof. Fleischmann

Prof. Dörrenberg

Prof. Daske

Prof. Brauer

Prof. Bode

Prof. Bischof

Prof. Biemann

Bachelorarbeit

Bachelorarbeit

+

+18%

+7%

+-0%

-8%

-5%

-10%

+15%

-3%

+-0%

+-0%

-3%



4Montagssitzung, 18.10.2021

0% 5% 10% 15% 20% 25%

Prof. Woywode

Prof. Theissen

Prof. Stolletz

Prof. Stahl

Prof. Spengel

Prof. Spalt

Prof. Simons

Prof. Schön

Prof. Ruenzi

Prof. Rostam-…

Prof.…

Prof. Niessen-…

Prof. Maug

Prof. Kuester

Prof. Kraus

Prof. Homburg

Bachelorarbeit

Bachelorarbeit

-4%

-5%
-3%

-5%

+6%
+10%

-8%
+6%

Neuer Lehrstuhl für Bachelorarbeit

Neuer Lehrstuhl für Bachelorarbeit

-3%

-5%

+3%

Bachelorarbeit Lehrstuhl

+-0%
+-0%

-2%



5Montagssitzung, 18.10.2021

53%

24%

6%

0% 0% 0%

6%

0%

6%

0%

6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Welche Präferenz hast Du 
bekommen?

Präferenz

25%

38%

13%

25%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Prof. Biemann

Prof. Bischof

Prof. Bode

Prof. Hoisl

Lehrstuhl 1. Präferenz

Lehrstuhl 1. Präferenz

-27%

-5%

+ 16%

+ 3%

-3%

+6% +6%+3%

Bachelorarbeit Lehrstuhl

+-0%+-0%+-0%



6Montagssitzung, 18.10.2021

59%

29%

12%

0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Informationsbereitstellung 
Ablauf

Informationsbereitstellung Ablauf

+2%

-5%

12%

88%

0% 0% 0% 0%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Verfahren Themenzuteilung

Verfahren Themenzuteilung

+7%

-2%

-3% -3%

+14%

-11%

+-0% +-0%

+-0%

Bachelorarbeit Lehrstuhl



7Montagssitzung, 18.10.2021

53%

18%
29%

0% 0%
0%

20%

40%

60%

Informationen vor Wahl

-10%

-10% -3%
29%

41%

18%
12%

0%
0%

20%

40%

60%

Möglichkeit, Thema zu wählen

-5%

41%
47%

12%

0% 0%
0%

20%

40%

60%

Themenvielfalt
-4% +9%

-3%
-3%

53%

29%

12%

0%
6%

0%

20%

40%

60%

Zuteilungsverfahren

+20%

+1% -7%
+4%

-1%

-14%

+4%
-10%

+8%

+13%

+6%+-0%

Bachelorarbeit Lehrstuhl



8Montagssitzung, 18.10.2021

Bewertung Bachelorarbeit
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Weitere Anmerkungen

„Die Betreuung bei der Bachelorarbeit, sowie die Notenvergabe sollten einheitlicher 
gestaltet werden.“

„Bitte einheitlichere Regeln bezüglich der Themenvergabeverfahren einführen, die 
zudem für alle Lehrstühle gelten. Beispiele für hierbei zu beachtende Aspekte sind z.B. 
die Art der Abgabe oder auch das Datum. Dies macht den Prozess noch fairer.“

„Leider kam es vor, dass Bachelorarbeiten von Personen bewertet wurden, die regulär an 
fachfremden Lehrstühlen arbeiten. Da an diesen Lehrstühlen zudem regelmäßig 
Hausarbeiten geschrieben werden, hat sich dies negativ auf einige Bachelorarbeiten 
ausgewirkt.“

Bewertung Bachelorarbeit
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Bewertung Übungen und Tutorien
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Cost Accounting ACC 403

Weitere Anmerkungen zu Übungen, Vorlesung, Tutorium, Prüfung

“Cost Accounting war eine gute Veranstaltung.”

“Ich bin zufrieden mit dem Lehrstuhl, dem Professor, sowie den Leitern der Tutorien.”

Marketing II MKT 401

„Der Fokus des Kurses lag leider größtenteils auf dem Auswendiglernen von Inhalten.“

„Meiner Meinung nach kam es inhaltlich zu vielen Dopplungen mit vorherigen Kursen.“
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Integrated Information Systems IS 401

Weitere Anmerkungen zu Übungen, Vorlesung, Tutorium, Prüfung

„Das Konzept ist an sich gut, die Umsetzung sollte jedoch noch verbessert werden.“

„Die Tutorien des Kurses waren sehr spannend.“

„Integrated Information Systems ist ein gutes und wichtiges Modul.“ (2x)

„Cases sind generell eine gute Idee, aber mehr Bezug zum Inhalt der Vorlesung wäre gut.“
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Integrated Information Systems IS 401

Weitere Anmerkungen zu Open-Book Klausuren

„Bitte die Räume bedachter wählen. Ich habe leider in einem Raum mit schrägen Tischen 
geschrieben, wodurch ständig Blätter heruntergefallen sind und dies war ablenkend.“ (3x)

„Meiner Meinung nach ist das Open-Book Format ein gutes Konzept.“

„Die Organisation der Open-Book Klausur sollte noch verbessert werden.“

„Das Format der Klausur wurde mehrmals geändert, aber am letztendlich wurde ein 
wirklich gutes gefunden.“
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Pläne nach dem Bachelor
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Vielen Dank!
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